
1. Napište vždy alespoň 3 příklady vět s různými slovesy, které odpovídají následujícím 

větným vzorcům.  

S1 – VF – ADVmod 

 

 

S1 – VF – ADVloc 

 

 

S1 – VF – S3 – S4 

 

 

S1 – VF – o S6  – s S7 

 

 

S1 – VF – S3   

 

 

S1 – VF – S7   

 

 

S1 – VF – S4 – AtrV  

(AtrV = atribut verbální = doplněk) 

 

 

2. Zapište následující věty větnými vzorci.  

Pytle ve sklepě jsou už hodně 

rozkousané od myší. 

 

Musíme to všechno ještě jednou 

spočítat. 

 

Tak na co pořád čekáte?  

Jak se vám pořád daří?  

Utrácení peněz za zbytečnosti vás 

přivede na mizinu. 

 

Dlouhé čekání se během hodin stávalo 

nesnesitelným. 

 

Nepřehledné staveniště se během 

několika měsíců změnilo v sídliště. 

 

Dětem se na výletě brzy začalo stýskat 

po rodičích. 

 



V horách dnes celý den foukalo a 

hučelo. 

 

Náš Pavel to poslední dobou vede od 

desíti k pěti. 

 

 

 

3. Vytvořte různé věty s následujícími slovesy a zapište jejich gramatické větné vzorce. 

snášet, snášet se 

provést 

dařit, dařit se 

položit, položit se 

 

 

 


